

美国使馆警告：

# 肯尼亚第二大城市 面临恐怖袭击威胁

新华社内罗毕6月23日电 (记者 宋晨 郭倩)美国驻肯尼亚大使馆23日发布警告称,肯尼亚第二大城市蒙巴萨极有可能在近期遭受恐怖袭击。

这份警告声明称,鉴于可能发生的恐怖袭击,从即日起至7月1日,美国政府将暂停一切前往蒙巴萨的公务活动,并要求美政府工作人员尽快撤离蒙巴萨。声明说,虽然美国公民的私人旅游不受此规定限

制,但美政府呼吁本国游客应尽量避免在近期前往蒙巴萨旅游。

这是2012年以来,美国使馆第三次发布针对肯尼亚的安全形势警告。蒙巴萨地区警方负责人阿格雷·阿多里在接受新华社记者的电话采访时表示,在接到警告后,肯警方高度重视,有关方面已加强了在蒙巴萨及全国其他重点地区的安防措施。目前,位于蒙巴萨的安全机构

正处在高度戒备状态,以确保蒙巴

萨当地居民及外国人的安全。

“我们已经收到了袭击预警,警方团队正密切跟踪形势发展,将严防恐怖分子发动的任何形式袭击。”阿多里表示,“目前在蒙巴萨的武装警察已前往旅游者密集区进行巡逻”。

3天前,肯尼亚警方抓获了两名企图利用化学品制造爆炸物,在肯从事恐怖活动的伊朗籍犯罪嫌疑人,目前嫌犯正在蒙巴萨接受审

讯。蒙巴萨是肯尼亚第二大城市、东非地区最大的港口城市,同时也是肯著名的旅游城市。自肯尼亚安全部队去年10月进入索马里境内执行清剿索反政府武装“伊斯兰青年运动”的军事任务以来,蒙巴萨及肯首都内罗毕频繁遭到该组织的报复性恐怖袭击。3月31日晚,蒙巴萨发生两起手榴弹袭击事件,造成至少27人伤亡。

# 沙特阿拉伯援叙难民物资运抵约旦

新华社安曼6月23日电 (记者蒋少青 程春香)满载着沙特阿拉伯商界人士捐献的援助叙利亚难民的300多吨救援物资23日抵达约旦。

约旦红新月会发表的新闻公报说,这批由13辆卡车组成的车队

当天满载着312吨食品等援助物资抵达约旦,这些物资将通过约旦红新月会尽快分发到上万名逃离约旦的叙利亚难民家庭。

根据官方统计的数字,自2011年3月叙利亚国内爆发动荡至今,已有超过12万叙利亚人逃

往约旦境内,使约旦面临严峻的挑战。目前,他们大多生活在安曼东北部75公里处的马弗拉克省和安曼北部110公里处的拉姆萨市。

由于约旦与叙利亚有着特殊的地理位置,约旦是叙利亚危机爆发

以来受影响最严重的国家。约旦呼吁国际社会加强合作,设法打开人道主义通道,向滞留在约旦境内的叙利亚难民提供包括医疗、卫生以及食品等方面的援助,以满足叙利亚难民的迫切需求。

## 巴基斯坦 枪击事件 造成至少 8人丧生

6月23日,在巴基斯坦西南部城市奎达,亲属们在医院内清理遇难亲人遗体。

当日,巴基斯坦西南部城市奎达发生枪击事件,造成至少8人死亡,2人受伤。

新华社发



美国总统选举两候选人先后向拉美裔喊话

## “罗”“马”争抢少数族裔

美国总统奥巴马6月22日在“全国拉美裔当选任命官员协会”发表讲话,而共和总统候选人罗姆尼21日在同一场合演讲。两人不约而同亲临一个美国大众不熟悉的协会,其实是看重这一社团中“拉美裔”一词。少数族裔,与以往相比,更显著地成为两党总统候选人的争取对象。

### “待遇”不同

美国现有人口中,白人约占64%,拉美裔为16.3%、非洲裔12.6%、亚裔4.8%。拉美裔是美国第一大少数民族,占人口将近六分之一。在11月初举行的总统选举中,少数族裔投谁的票,对结果举足轻重:2008年的选举中,奥巴马获67%拉美裔选民支持,共和党候选人麦凯恩仅31%。

### 人口政治

面对奥巴马“出招”,罗姆尼却拿不出移民改革具体方案,甚至不肯就如果当选总统会不会推翻奥巴马暂缓遣返非法移民的“新政”表态。

佛罗里达州前州长杰布·布什等支持移民改革的共和党重量级人

物多次提醒,罗姆尼的移民政策主张需要调整。他们担心,失去少数族裔选票,共和党不仅会输掉本届总统选举,还会丧失“未来”。

这种担心并非没道理。最近10年间,共和党所获选票中约87%来自白人。而据人口普查局估算,少数族裔所占人口比例持续上升;尤其拉美裔,预计2050年将达29%。近10年来,在宾夕法尼亚、艾奥瓦、弗吉尼亚、北卡罗来纳、俄亥俄和新罕布什尔6个可以“定乾坤”的摇摆州,拉美裔人口呈爆炸式增长,平均增幅为77%。若这种状况持续,共和党迟早会随着美国人口结构变化而被边缘化。

### 关注亚裔

罗姆尼在党内预选中表现强

硬,现在则把经济与移民问题挂钩,强调经济不景气,为调整移民政策立场争取时间,可惜收效甚微。

其实,共和党并非全无机会。拉美裔宗教信仰虔诚,家庭观念传统,社会意识形态与共和党合拍之处甚多。已故美国总统里根有一句名言:“拉美裔其实是共和党人,只是他们自己还没有意识到。”

鉴于奥巴马对非洲裔选民有天然“吸引力”,共和党争夺少数族裔选民只能着力于拉美裔和亚裔。一些分析师建议,两党应更多着眼亚裔。近期民调显示,过去两年间,亚裔民主党和共和党支持者获各自政党主动接触的比例仅为30%和37%。

(据新华社电)

## 哥伦比亚 一军用飞机失事

新华社波哥大6月23日电 (记者 侯熙文)哥伦比亚军方23日证实,一架军用飞机当天在哥中部乔孔塔市附近坠毁,机上4人全部遇难。

哥伦比亚军方23日发布的通告说,失事飞机计划从托莱迈达市飞往萨拉韦纳市,目前还不清楚飞机坠毁的原因。机上4名军人已被确认全部遇难。

军方营救人员说,由于失事地点位于沼泽地区,且当地气候条件恶劣,救援队仍未能抵达事发现场。

这是今年以来哥伦比亚军用飞机第四次失事。6月13日,哥一架军用直升飞机在该国西北部坠毁,造成1人死亡4人受伤。

### 恶语伤人视频被传

有人发出死亡威胁

## 美受辱校车导护 吁放过惹事男孩

据新华社电 美国纽约州68岁校车女导护遭受4名七年级学生恶语侮辱引起广泛同情,不少人对惹事学生发出威胁。这名校车导护22日呼吁,人们不要威胁学生,只希望他们能吸取教训。

纽约州格里斯市中央学区校车导护卡伦·克莱恩18日在校车上遭4名男生恶语侮辱,一名学生用手机拍下视频上传至视频分享网络。一名男生的言语触及她的伤口——10年前长子自杀,克莱恩不堪侮辱,失声痛哭。数以百万计人次观看视频,对克莱恩的遭遇深表同情。一家国际公共集资网站为克莱恩设立援助款项,希望让她退休。截至22日下午,集资总数超过52万美元,捐款人数超过2.4万人。人们在声援克莱恩的同时,严厉谴责惹事学生,有些人发出恐吓甚至死亡威胁。格里斯市警方加强在惹事学生住所附近区域巡逻。

毅然放弃治疗  
期盼毕业典礼

## 英脑癌少年 直面生死

本报综合消息 英国媒体6月22日报道,16岁少年大卫·朗顿与脑癌斗争了5年之后,决定放弃治疗,勇敢面对死亡。他的最后一个愿望是参加在本月28日举行的毕业典礼。

5年前,大卫罹患脑癌,从此每周接受放疗和化疗,还经历过数次开颅手术。但是5周前,医生告诉他,所有的治疗已经宣告失败,癌细胞已经从脑部扩散到脊椎,他的生命只剩下一周左右时间。

面对即将到来的死神,大卫显示出超乎寻常的勇气。他对无法接受这一结果的家人表示,自己的病情已经复发了好几次,“我战胜过(病魔),但没办法全胜。”坚强的大卫平静地告诉父母,他不想再接受任何治疗。

“孩子反而比大人更容易接受现实。”大卫的母亲说,“当得知医生的诊断后,我反而像个孩子,大卫却坚强地正视并接受了这个结果。”

现在,被脑癌蚕食记忆功能的大卫已经无法去学校,每天靠服用15片药片止痛。他目前唯一的希望是能够出现奇迹,让他活到28日的毕业典礼。朗顿夫妇打算今后投身于儿童脑癌防治的义工活动。

(张名)